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El Problema de los irrigadores binarios

Teniendo en cuenta el problema de los irrigadores binarios del ejercicio del documento “01_-_Irrigadores_binarios.docx”, realiza el ordinograma, código de alto nivel y código de bajo nivel (al menos las 6 primeras líneas) para los siguientes casos:

VERSION 2 – 
Luke se ha dado cuenta que para lanzar el programa necesita hacerlo a mano (“a manija”) y esperar a la hora señalada para ejecutarlo nuevamente. Teniendo en cuenta que el programa anterior lo ha llamado Riega_dos_horas() lo que quiero es hacer un nuevo programa que:
1. Utilice el programa anterior
2. Pida por teclado la hora, minuto y segundo a la que quiero conectar los irrigadores 
3. Conecte los irrigadores a la hora, minuto y segundo señalada durante dos horas todos los días.

Como pueden salir varias versiones del programa según hagamos la espera para la conexión a la hora señalada, indica el porqué eliges tu versión frente a otra posible versión/versiones que se te pueda ocurrir.
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